Cryanendeckas oaumnuaga BI'Y mo maremaruke

22 ampens 2014 1.

1. OyHKIHS BEIECTBEHHOrO epeMeHHoro f ompeaenena u guddepeHnnpyema i Bcex x > 1

u ynosyerBopsier yeiousim f(1) =1 u f'(x) = T @)

Hokazxkure, uro cymecryer lim f(x) = a, npuuem a < 1+ 7/4.

2. Muddepennupyemast dyukiust f : R — R rakosa, uro f(2013) = 2013 u f(2014) = 2014.
Jlokakure, 91O

a) cymecrtByer Takas Touka 0 € (2013,2014), aro f(0) = 0f'(0);

6) cymiecTByIOT 1Be pasimdmble ToukN &1,& € R, rakue, aro f'(&)f (&) = 1.

3. Hokazxkwure, urto st Bospacratomieit dyukmuu f, f:[0;7/2] — [0; +00], BBITOIHEHO
w/2

a) b[ (f(x) — f(m/4))(sinz — cosx)dx > 0;
6) cymecTtByer Takoe a € [7/4;m/2], uro ff(x) sin xdx = faf(x) cos xdx.

4. Hesbipox nennaa matpunia A € M3(R), rakosa, uro det(A) =1, tr(A) =0, tr(A7') =0.
Jokaxkure, uto A® = I3, tne Is — enuHndHadg 3 X 3 MaTpHIIA.

5. B npocTpancTBe KBQIpaATUIHO CXOMANINXCS BEIIECTBEHHBIX MOC/IEI0BATEILHOCTEIH
[ee]
2
lo = {x] E z°(k) < 400}
k=1

o
¢ mopmoit ||z|] = {3 xQ(k)}l/ ? PACCMOTPHM Ba 3aMKIYTHIX MApa ¢ IEHTPOM B HyJe:
k=1

B={zel|||lz||<d} nu B ={zecl|z|| <d+d},

e 0 <60 <d. Ilyecre A — BbIyKJI0e MHOXKECTBO, Jexkaiiee B B’ \ B.
Jokaxnre, 4To Jyis m00bIX TOYeK =,y € A BbIIOMHsAETCH HepaBeHCTBO ||z — y|| < v/12dJ.

6. ITycts G — Taxas Ipylia, 9TO BCE €€ 3JeMeHThI yIOBICTBOPAIOT YCIOBHIO T2 = e, rie e —

eI Tpynnbl G.
Hokazkure, 4TO
a) G — abeseBa rpymia;
6) ecn G komeunau G # {e}, To cymecrsyer n € N, nyua koroporo G = Z/22 & ... Z/2Z .
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